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乾安七中2016—2017学年度上学期期中考试
高二数学试题（理）

   命题人：李存荣             命题时间：2016年10月20日
本试卷分第一部分和第二部分，满分150分，考试时间120分钟。

 第I卷（60分）

一、选择题（每小题只有一个选项正确。每小题5分，共60分）

1．△ABC中, a = 1， b =
[image: image1.wmf]3

，A=30°，则B等于
(     )

A．60°     B． 60°或120° C．30°或150°    
D．120°

2．已知数列eq \r(2)，eq \r(5)，2eq \r(2)，eq \r(11)，…，则2eq \r(5)可能是这个数列的(　　)

A．第6项  
B．第7项

C．第10项  
D．第11项

3．已知
[image: image2.wmf]{

}

n

a

是等比数列，
[image: image3.wmf]2

2

=

a

，
[image: image4.wmf]4

1

5

=

a

，则公比
[image: image5.wmf]q

= (    )

[image: image6.jpg]ziyuanku.com



A． 
[image: image7.wmf]2

1

-

         B．
[image: image8.wmf]2

-

       C．2
D．
[image: image9.wmf]2

1


4.已知等差数列
[image: image10.wmf]{

}

n

a

的前
[image: image11.wmf]n

项和为
[image: image12.wmf]n

S

，若
[image: image13.wmf]317

10

aa

＋

＝

，则
[image: image14.wmf]19

S

的值是(   　)

A.55  
       B.95          C.100       
   D.不确定
5、设a∈R，则a>1是
[image: image15.wmf]a

1

<1 的
（     ）

A、充分但不必要条件
          B、必要但不充分条件
    

C、充要条件                    D、既不充分也不必要条件

6．若变量x，y满足约束条件eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(y≤1，,x＋y≥0，,x－y－2≤0，))则z＝x－2y的最大值为(　　)

[image: image16.jpg]ziyuanku.com



A．4             B．2              C  3            D．1

7. 若
[image: image17.wmf]0

ab

<<

且
[image: image18.wmf]1

ab

+=

，则下列四个数中最大的是 （     ）

Ａ． 
[image: image19.wmf]1

2

　　　　　 Ｂ．
[image: image20.wmf]

 EMBED Equation.DSMT4 [image: image21.wmf]22

ab

+

　　　　　Ｃ．2ab　　　　　　Ｄ．a 
8．△ABC中，sinA=2sinCcosB，那么此三角形是                    （    ）

A等边三角形    B锐角三角形   

C等腰三角形    D直角三角形 

9．设Sn是等差数列{an}的前n项和，若 
[image: image22.wmf]6

3

S

S

＝EQ \f(1,3)，则
[image: image23.wmf]12

6

S

S

＝(     )．
A．EQ \f(3,10)               B．EQ \f(1,3)               C．EQ \f(1,8)



D．EQ \f(1,9)
10．已知等差数列的前三项依次为a－1，a＋1,2a＋3，则此数列的第n项为(　　)

A．2n－5 
B．2n－3

C．2n－1 
D．2n＋1

11.  设
[image: image24.wmf]0,0

ab

>>

，若3是
[image: image25.wmf]3

a

 与 
[image: image26.wmf]3

b

的等比中项，则 
[image: image27.wmf]11

ab

+

 的最小值是（  ）

A.  2        B.  4          C.   1             D. 
[image: image28.wmf]1

4


12．设f(x)是定义在R上的恒不为零的函数，且对任意的实数x、y∈R，都有f(x)·f(y)＝f(x＋y)，若a1＝eq \f(1,2)，an＝f(n)(n∈N*)，则数列{an}的前n项和Sn的取值范围为(　　)

A．[eq \f(1,2)，2)    B．[eq \f(1,2)，2]     C．[eq \f(1,2)，1)  
D．[eq \f(1,2)，1]
       第II卷（90分）
二、填空题（每小题5分，共20分）

13．已知等差数列{an}的公差d＝－2，a1＋a4＋a7＋…＋a97＝50，那么a3＋a6＋a9＋…＋a99的值是________．

14.已知点（3，-1）和（- 4，-3）在直线3x-2y+a=0的同侧，则a的取值范围是

15．不等式2x2－x－1>0的解集是         
16.已知
[image: image29.wmf]ABC

D

的内角
[image: image30.wmf]A

，
[image: image31.wmf]B

，
[image: image32.wmf]C

所对的边分别为
[image: image33.wmf]a

，
[image: image34.wmf]b

，
[image: image35.wmf]c

，若
[image: image36.wmf]3

1

sin

=

A

， 
   
[image: image37.wmf]B

b

sin

3

=

，则
[image: image38.wmf]a

=       ． 
三、解答题：

17.（本题满分10分）

    若不等式a x
[image: image39.wmf]2

＋5 x―2＞0  的解集是
[image: image40.wmf]þ

ý

ü

î

í

ì

<

<

2

2

1

x

x

，
    求不等式  a x
[image: image41.wmf]2

―5 x ＋ a
[image: image42.wmf]2

―1＞0 的解集. 
资*源%库 ziyuanku.comziyuanku.com
18．(本小题满分12分)

    △ABC中，BC＝7，AB＝3，且
[image: image43.wmf]B

C

sin

sin

＝
[image: image44.wmf]5

3

．

(1)求AC的长；

(2)求∠A的大小．

19．(本小题满分12分) 

[image: image45.jpg]ziyuanku.com



       已知
[image: image46.wmf]{

}

n

a

是等差数列，其中
[image: image47.wmf]14

25,16

aa

==


   （1）求
[image: image48.wmf]{

}

n

a

的通项;  

（2）求a1＋a3＋a5＋…＋a19 的值。
20．(本小题满分12分)
[image: image49.jpg]ziyuanku.com



    已知{an}是公差不为零的等差数列，a1＝1，且a1，a3，a9成等比数列．

    (1)求数列{an}的通项； 

    (2)求数列{2an}的前n项和Sn.
资*源%库
21. (本小题满分12分)

   某商场预计全年分批购入每台2 000元的电视机共3 600台．每批都购入x台(x  是自然数)且每批均需付运费400元．贮存购入的电视机全年所需付的保管费与每批购入电视机的总价值(不含运费)成正比．若每批购入400台，则全年需用去运输和保管总费用43 600元．现在全年只有24 000元资金可以支付这笔费用，请问，能否恰当安排每批进货数量，使资金够用？写出你的结论，并说明理由．

ziyuanku.com
22．(本小题满分12分)

设数列[image: image50.wmf]{}

n

a

的前[image: image51.wmf]n

项和为[image: image52.wmf]n

S

，且满足[image: image53.wmf]2

nn

Sa

=-

（[image: image54.wmf]n

=1，2，3，…）．

（1）求数列[image: image55.wmf]{}

n

a

的通项公式；

（2）若数列[image: image56.wmf]{}

n

b

满足[image: image57.wmf]1

1

b

=

，且[image: image58.wmf]1

nnn

bba

+

=+

，求数列[image: image59.wmf]{}

n

b

的通项公式；

（3）设[image: image60.wmf](3)

nn

cnb

=-

，求数列[image: image61.wmf]{}

n

c

的前[image: image62.wmf]n

项和[image: image63.wmf]n

T

．
资*源%库 ziyuanku.com
高二数学试题（理 ）答案

选择          BBDBA   CBCAB   AC

填空题    13  － 82 、14   a 〉6或 a〈－ 11 、15   
[image: image64.wmf]þ

ý

ü

î

í

ì

-
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>

2

1

x

1

x

x

或

 、16  
[image: image65.wmf]3

3


解答题


[image: image66.wmf]þ

ý

ü

î

í

ì

<

<

-

>

-

+

-

-

=

2

1

x

3

x

0解集为�

1

a

5x

不等式ax

2

17.求得a

2

2


18.解：(1)由正弦定理得

[image: image67.wmf]B

AC

sin

＝
[image: image68.wmf]C

AB

sin



 EMBED Equation.3 [image: image69.wmf]Þ



 EMBED Equation.3 [image: image70.wmf]AC

AB

＝
[image: image71.wmf]B

C

sin

sin

＝
[image: image72.wmf]5

3



 EMBED Equation.3 [image: image73.wmf]Þ

AC＝
[image: image74.wmf]3

3

5

´

＝5．
(2)由余弦定理得
cos A＝
[image: image75.wmf]AC

AB

BC

AC

AB

×

-

+

2

2

2

2

＝
[image: image76.wmf]5

3

2

49

25

9

´

´

-

+

＝－
[image: image77.wmf]2

1

，所以∠A＝120°．
19. 解：（1）
[image: image78.wmf]41

33

aadd

=+\=-

Q

   
[image: image79.wmf]283

n

an

\=-

  
（2）
[image: image80.wmf]13519

aaaa

++++

L

是首项为25，公差为
[image: image81.wmf]6

-

的等差数列，共有10项 

其和
[image: image82.wmf]109

1025(6)20

2

S

´

=´+´-=-


20.解 (1)由题设知公差d≠0，由a1＝1，a1，a3，a9成等比数列得eq \f(1＋2d,1)＝eq \f(1＋8d,1＋2d)，解得d＝1，或d＝0(舍去)，故{an}的通项an＝1＋(n－1)×1＝n.

   (2)Sn=n(n+1)
21.[解析]　设总费用为y元(y＞0)，且将题中正比例函数的比例系数设为k，则y＝eq \f(3 600,x)×400＋k(2 000x)，依条件，当x＝400时，y＝43 600，可得k＝5%，

[image: image83.jpg]ziyuanku.com



故有y＝eq \f(1440000,x)＋100x≥2eq \r(\f(1440000,x)·100x)＝24 000(元)．

当且仅当eq \f(1440000,x)＝100x，即x＝120时取等号.所以只需每批购入120台，可使资金够用．

22、(1)解：当
[image: image84.wmf]1

=

n

时，
[image: image85.wmf]1

1

2

a

S

-

=

，则
[image: image86.wmf]1

1

=

a
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则
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所以，数列
[image: image90.wmf]{
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是以首相
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1

=

a

，公比为
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的等比数列，从而
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(2) 
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当
[image: image96.wmf]2

³

n

时，
[image: image97.wmf](

)

(

)

(

)

1

2

3

1

2

1

-

-

+

+

-

+

-

+

=

n

n

n

b

b

b

b

b

b

b

b

L


Ziyuanku.com[image: image98.wmf]0122

1111

1()()()()

2222

n

-

=++++

L

[image: image99.wmf]1

1

1()

2

1

1

1

2

n

-

-

=+=

-

[image: image100.wmf]1

1

32()

2

n

-

=-

       

[image: image101.jpg]ziyuanku.com
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